
        Ať žije USA!
Jste-li přesvědčeni, že se Vám měla zobrazit jiná stránka, asi se někde něco polámalo.
Upozornit na chybu nás můžete elektronicky: Rakušan Adolf, odd. 1 (hydrometeority, halucinace, hybridní hrozby) / email: R1 zavinovačka seznam tečka cé zet
Děkujeme.
Eurounijní svaz na věčné časy a nikdy jinak


		

::::: V důsledku aktuální zvýšené návštěvnosti Českého deníku 89 se tato stránka může zobrazovat častěji.

V krajním případě se může zobrazovat neustále, a to od 25. 2. 2024 do 30. 9. 2029. :::::


Vstupujete-li na stránky z firemního počítače, zkuste použít svůj vlastní, kolegyně, nebo se připojte v knihovně, kavárně, nejlépe však slévárně.

Na 99,9 % není chyba ve Vás ani ve Vašem zařízení, tak v nastavení nic neměňte. Za utrpený diskomfort se omlouváme.


Máme zkušenost, že pokud zadáte URL adresu přímo, bez použití Googlu nebo Seznamu, stránka se leckdy zobrazí.

Zkuste také použít libovolný vyhledávač či překladač ze zemí mimo EU, nepodléhajících politicky motivované cenzuře (například ruský);
vložte do něj adresu a navštivte stránky tímto způsobem.







Jak funguje cenzura internetu

Český deník 89, 25. února 2024


Přibližně od roku 2020 je již situace zcela tragická. O tom, která informace smí být na českém internetu zveřejněna, rozhodují algoritmy za oceánem. Ty filtrují vstupy uživatelů a nepropustí na síť nic, co by mohl kdokoli pochopit jako tzv. „nenávistný jazyk“, včetně narážek, věcné kritiky, či satiry. Lze to přirovnat k situaci, kdy by 90 % Česka zmizelo, a česká vláda vládla pouze Praze. Cenzorní mechanismy algoritmů zajišťují, že všechny informace a texty označené jako málo altruistické či nedostatečně konsenzuální jsou zcela utlumeny od audience tak, aby se k 9 z 10 zájemců vůbec nedostaly. Nad zbylou 1/10 informací a jejich uživatelů bdí, za miliardy promrhaných korun i dolarů, stát a jeho ozbrojené složky. Svoboda projevu bez svobody dosahu je oxymorón. Uživatelům internetu je povoleno psát o počasí a o sexu; z obrázků projdou fotky koček, psů a jídla.
«Velká média» naopak mohou vše, je jim promíjen nenávistný jazyk, zavádějící titulky, nesmyslné informace, clickbaity, ragebaity, hoaxy, šíření nenávisti, vulgárnosti, negativismu, nihilismu, ošklivosti, vyhoření a úpadku. Vše dovršuje tzv. «umělá inteligence», která sytí světovou síť bláboly a kýčovitými ilustracemi. Internet pozbyl smyslu. Stal se gigantickou a zcela bezcennou skládkou odpadu, která vysává všechny pozemské zdroje, z lidí pak poslední zbytky života.
Jak by řekl Radek Hulán: Well done.
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You May Also Like:

onanie.cz
zapcha.sk
curakuvmlyn.de
hovna.tv
blitz.ss
rakovina.co.il
syfilis.co.il
smrtka.cz

cinskenadory.cz

petrkellner.sk

svinuhy.cz





    